



BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
RENDÉSZETI SZERVEK
KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI FŐOSZTÁLY
BALESETMEGELŐZÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI OSZTÁLY

Ügyszám: 01000/7455-22/2024. ált.

Tárgy: Újpest FC - Ferencváros TC
labdarúgó mérkőzés

Előadó: Varga Zoltán Ádám r. százados

Tel.: 273-4017, BM: 63-144

E-mail: vargazoli1@budapest.police.hu

Közlekedésrendészeti intézkedés

Az 1994. évi XXXIV. tv. 44. § és az 1988. évi I. tv. 14. § alapján ideiglenes forgalomkorlátozást rendelék el az alábbiak szerint:

1./ Tilos megállni!

2024. november hó 30. nap 20.00 órától

2024. december hó 01. nap 23.00 óráig: a IV. ker.

**Irányi Dániel utca mindkét oldalán a Baross utca és a Megyeri út között,
Fülek utca mindkét oldalán a Baross utca és a Labdarúgó utca között,
Labdarúgó utca mindkét oldalán a Fülek utca és a Gárdi Jenő utca között,
Labdarúgó utca mindkét oldalán a Mildenerger utca és a Kisfaludy utca között,
Megyeri út mindkét oldalán a Fóti út és a Fadrusz János utca között,
Megyeri út 49. szám előtti parkoló területén,
Baross utca mindkét oldalán a Károlyi István utca és a Schweidel József utca között,
Árpád út mindkét oldalán a Temesvári utca és a Váci út között,
Temesvári utca mindkét oldalán a Csányi László utca és az Árpád út között,
Attila utca mindkét oldalán a Károlyi István utca és az Árpád utca között,
Károlyi István utca mindkét oldalán a Váci út és az Attila utca között,
Megyeri úton a Szusza Ferenc Stadion oldalában az I. számú teherporta és a III.
számú beléptető kapu között lévő parkoló területén,**

2024. december hó 01. nap 08.00 órától

2024. december hó 01. nap 18.00 óráig: a IV. ker.

Csányi László utca 22. szám előtt.

Cím: 1557 Budapest Pf.: 1

Telefon: 06-1-273-4016

e-mail: kozlekedes.brfk@budapest.police.hu KÉR azonosító: ORFK BRFK KP

2./ Időszakosan és szakaszosan lezárásra kerül:

2024. december hó 01. nap 14.00 órától

2024. december hó 01. nap 23.00 óráig: a IV., IX. ker.

**Irányi Dániel utca a Baross utca és a Megyeri út között,
Fülek utca a Baross utca és a Labdarúgó utca között,
Labdarúgó utca a Fülek utca és a Gárdi Jenő utca között,
Megyeri út a Váci út és a Fadrusz János utca között,
Baross utca a Károlyi István utca és a Fóti út között,
Árpád út az Aradi utca és a Váci út között,
Temesvári utca a Bocskai utca és az Árpád út között,
Fóti út az Attila utca és a Váci út között,
Thaly Kálmán utca a Baross utca és a Megyeri út között,
Vasvári Pál utca a Baross utca és a Megyeri út között,
Gárdi Jenő utca a Baross utca és a Megyeri út között,
Mildenberger utca a Labdarúgó utca és az Attila utca között,
Sörétgyár utca a Labdarúgó utca és a Baross utca között,
Kisfaludy utca a Baross utca és a Megyeri út között,
Perényi Zsigmond utca a Baross utca és a Váci út között,
Tinódi utca a Baross utca és a Váci út között,
Vörösmarty utca a Baross utca és a Váci út között,
Bem utca a Baross utca és a Váci út között,
Szekfű Gyula utca a Baross utca és a Váci út között,
Arany János utca a Baross utca és a Váci út között,
Zrínyi utca a Baross utca és a Váci út között,
Langlet Waldemár utca a Baross utca és az Attila utca között,
Szabadkai utca a Baross utca és az Attila utca között,
Báthory utca a Baross utca és az Attila utca között,
Batthyány utca a Baross utca és az Attila utca között,
Perényi Zsigmond utca a Baross utca és a Batthyány utca között,
Ambrus Zoltán utca a Baross utca és az Attila utca között,
Simmelweis utca a Baross utca és az Attila utca között,
Schweidel József utca a Baross utca és az Attila utca között,
Attila utca a Károlyi István utca és az Árpád út között,
Károlyi István utca a Váci út és a Berzeviczy Gergely utca között,
Liszt Ferenc utca a Berzeviczy Gergely utca és az Attila utca között,
József Attila út a Váci út és a Berzeviczy Gergely utca között,
Berzeviczy Gergely utca a József Attila utca és Árpád út között.**

3./ A lezárás rendőri erővel történik. A tilalmat szükség szerinti MT mobil jelzőtáblával, elszállításra és a tilalom időtartamára utaló kiegészítő táblákkal kell jelezni. Az eredeti forgalmi rendet a tilalom befejezése után vissza kell állítani.

A jelzőtáblák kihelyezését a BRFK végzi.

INDOKOLÁS

Így intézkedtem, mert az **Újpest FC – Ferencváros TC OTP Bank Liga NB1-es bajnoki labdarúgó mérkőzés** rendőri biztosításának zavartalan lebonyolítása csak a fent foglaltak betartása mellett lehetséges.

Budapest, 2024. november 25.

Szécsi Tibor László r. alezredes
osztályvezető



Kapják: BRFK KLFO Forgalmfelügyeleti és Biztosítási Osztály,
Forgalomirányító Központ,
Biztosítási Osztály,
TIK,
IV., IX. ker. Rendőrkapitányságok,
IV., IX. ker. Önkormányzatok,
TEK,
KR,
BKV Zrt.,
BKK Zrt.,
Budapest Közút Zrt.,
BKK Info,
Fővárosi Önkormányzat Rendészeti Igazgatóság,
I r a t t á r